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議 事 日 程（７月定例会） 

 

日程第１ 報告事項   

 １ 令和６年第３回高松市議会定例会答弁要旨について  

日程第２ 議案第 19 号 高松市教育委員会における令和７年度使用中学校教科用図

書の採択の決定について 

 

    

    

 



 

【令和６年７月２５日（木） 議 事 内 容】 

 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に小方委員を指名。 

 

 

日程第１ 報告事項 

報告事項１ 「令和６年第３回高松市議会定例会答弁要旨について」 

 

  教育局長から、令和６年第３回高松市議会定例会答弁要旨について説明。 

 

＜質疑＞ 

〇 委  員  給水スポットについてですが、子ども達は学校に水筒を持って行っていると

思いますが、水筒の中身がなくなった場合はどうしているのですか。 

 

〇 教 育 長  水筒の中身が無くなった場合に備え、保健室で水のペットボトルを用意して

います。水筒の中身が無くなったのでくださいと養護の先生に言うと、渡してくれる

ような仕組みを作っています。しかし、環境面を考慮するとペットボトルではなく、

給水スポットを設置した方が良いのではないかという考え方もあり、現在調査・研究

をしている状況です。以前は、ウォータークーラーを何箇所か設置していたのですが、

週休日を挟むと水の衛生状態が良くないという理由からウォータークーラーを全て

撤去したという経緯があります。市役所の入り口付近にも設置されているような給水

スポットであればウォータークーラーではないので、衛生面も安全であると思います

が、調査をしている段階です。 

 

〇 委  員  ランドセルについての質問がありましたが、学校によって実情が異なるのか

もしれないですが、通学用カバンがランドセルでなくてもよいという話を知らない保



 

護者もいらっしゃいます。入学周知会でお知らせするのでは遅いと思いますので、年

間を通じてホームページに掲載する等の確認ができるような仕組みがあった方が良

いと思いました。 

 

〇 教 育 長  通学用カバンについて、年間を通じてホームページに掲載している学校もあ

るということですよね。 

 

〇 学校教育課長補佐  ホームページでの周知については、後ほど確認いたします。今回の

御意見をお預かりして、研修会等でお話しできる機会がございましたら、対応させて

いただきたいと思います。 

 

〇 教 育 長  やはり入学する時は大きなランドセルでないといけないというイメージが

ありますが、体格等に応じてランドセルでなくてもよいということをホームページに

掲載するなど、年間を通じて確認ができるようにする工夫は必要かと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

教育長が議案第１９号について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７

項の規定により、会議は公開しないことを各委員に諮り、非公開とすることに決する。 

 

 

日程第２ 議案第１９号 

議案第１９号 「高松市教育委員会における令和７年度使用中学校教科用図書の採択の決定

について」 

 



 

学校教育課長補佐から、高松市教育委員会における令和７年度使用中学校教科用図書の採

択の決定について説明。 

 

＜質疑＞ 

 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

 

 

午前１０時５８分 閉会 



 

議決事項 

「高松市教育委員会における令和７年度使用中学校教科用図書の採択の決定について」 

 

 

 

 

 


